
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             dne 13. června 2012 
 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Tůma, doc. Musílek, dr. Kühnová, doc. Malíř,    
prof. Bílek,  prof. Volf,  doc. Hubálovský,  Ing. Kostrová, H. Čejková,  I. Lankašová 

Hosté:  

Omluveni: dr. Kříž, doc. Kostra, prof. Milková 
 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace o akreditacích  
3) Erasmus, FRVŠ a výroční zpráva  
4) Z referátu vědy  
5) Vytíženost kateder v akademickém roce 2011/2012  
6) Výběrová řízení na místa akademických pracovníků  
7) Různé 

 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana a vedoucích kateder. 

  

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Děkani předložili na žádost rektora návrhy úspor pro rok 2013 na červnovém kolegiu 
rektora. 

 Příprava dotazníku pro studentské hodnocení výuky – doc. Vacek předloží v září, 
spolupracuje i s dr. Musílkem. 

 Nutno akreditovat další cizojazyčné studijní programy. Katedra fyziky do konce roku 
připraví a podá. 

 Zdravotní dotazník u přijíždějících studentů – referentka pro zahraniční styky bude 
od září 2012 studentům předávat k vyplnění formulář zaslaný z rektorátu.  

 Institucionální podpora – veškeré finance získané UHK byly i letos rozděleny podle 
počtu bodů na fakulty, pan prorektor Slabý by rád příští rok změnil tento systém 
a vytvořil finanční zálohu na rektorátu (např. na poplatky spojené s patenty). 

 Investiční záměr pro výstavbu nové budovy PřF je v připomínkovacím řízení 
na MŠMT. 

 Rozpočet UHK nebyl schválen na zasedání 6.6, neboť senát nebyl usnášeníschopný 
pro nedostatečný počet členů studentské komory. 

 V rámci úspor ukončí UHK k 31. 12. 2012 nájem prostor  pro Katedru sociální peda-
gogiky PdF v prostorách Nového Adalbertina, katedra se přesune na budovu A. 

 V roce 2013 bude ukončena finanční podpora IDV z příspěvku UHK. 



 V roce 2013 bude autodoprava UHK financována pracovišti dle jejich reálných ná-
kladů. 

 Zvažuje se změna kalkulačního vzorce pro nakladatelství Gaudeamus, reflektující re-
álné náklady pracovišť. 

 Dne 29. června 2012 bude prof. Musilovi z FF udělena Medaile rektora UHK jako vý-
raz uznání jeho zásluh za odborný růst historie na UHK. 

 Pokračuje migrace e-mailových schránek, což umožní jejich navýšení na kapacitu 
25GB, prozatím jen na FIM. 

 Nutnost vyčerpat kvóty na výjezdy studentů naplánované v rámci Institucionálního 
projektu univerzity, naše fakulta vypíše výběrové řízení ukončené koncem srpna. 

 Dodatky do pracovních smluv – do konce roku dostanou všichni akademičtí pracov-
níci nový dodatek k pracovní smlouvě týkající se „publikování a garancí pro 
akreditační řízení“. 

 Pan rektor připravuje při svém novém nástupu do funkce renovované obsazení Vě-
decké rady UHK, návrhy za PřF mu doc. Trojovský předal. 
 

 
K bodu 2) – Informace o akreditacích 
Katedra chemie upravila bakalářský studijní obor Aplikovaná chemie, bude zaslán naší Vě-

decké radě ke schválení (per rollam). Dále bude zaslán bakalářský studijní obor Systematická 

biologie a ekologie, který musí být podán k reakreditaci koncem června. 

 
K bodu 3) – Erasmus, FRVŠ  a výroční zpráva 
FRVŠ:  

Limit počtu možných přihlášek projektů FRVŠ, který nám rektorát stanovil, PřF využila a bylo 

tak podáno cekem 8 projektů (2 v okruhu A a 6 v okruhu B). 

 Erasmus: 

PřF má několik nových smluv delší čas v jednání, čeká se stále na podpis partnerských stran 

(Toulose, La Coruňa, Eger). Byly podepsány nové smlouvy s univerzitami v Granadě a v Pre-

šově. Pro letní semestr AR 2012/13 jsou naplánovány čtyři studijní pobyty pro studenty PřF a 

pro celý AR 2012/13 devět výukových pobytů učitelů PřF - výběrové řízení bude vypsáno na 

počátku nového akademického roku. Dle Rozhodnutí děkana 5/2012  je mimořádné stipen-

dium pro studenty, kteří vyjedou na Erasmovský pobyt  5.000,- Kč a je splatné po návratu a 

splnění všech náležitostí pobytu.  

Je třeba zvýšit aktivitu ve vyhledávání partnerů pro uzavření nových Erasmovských smluv 

zejména se zaměřením na naše neučitelské obory. 

 

K bodu 4) – Z referátu vědy 

GAČR se uzavírá 18. 6. 2012. TAČR byl již také vyhlášen, uzávěrka je 24. 7. 2012. 

Do soutěže o cenu děkana v roce 2012 přišlo 9 přihlášek, z toho 2 do soutěže o monografii, 

7 do soutěže o impaktované publikace.  

 



K bodu 5) – Vytíženost kateder v akademickém roce 2011/2012 
Dle ukazatelů A+K získala po odvodech rektorátu PřF do volných zdrojů 25 043 738 Kč a za 
body v RIV 4 912 581,- Kč. Pro dělení rozpočtu PřF mezi katedry je letos použita za kritérium 
jejich „výuková vytíženost a RIVová výkonost“.  V těchto kritériích finančně neprosperující 
katedry budou finančně podpořeny z „Fakultního dotačního fondu“. K 1. 6. 2012 dojde na zá-
kladě finanční prosperity kateder k přerozdělení osobního ohodnocení. 
Bylo vyhlášeno výběrové řízení na obsazení pracovních míst akademických pracovníků. Kon-
kurz se bude konat ve dnech 25. a 26. 6. 2012. 
 
K bodu 6) – Různé 

 Pan děkan připomněl občanskou povinnost vedoucích kateder podat tzv. majetková 

přiznání, nutno zaslat na MŠMT do konce června. 

 Projekt „Internet Quizzes at University of Hradec Králové“ – každá katedra nahlásí panu 

proděkanovi dr. Musílkovi svého garanta do 20. 6. 2012. 

 Pan proděkan dr. Musílek otevřel diskusi nad připomínkami k jím předloženému ná-

vrhu metodických pokynů pro vypracovávání závěrečných prací na PřF UHK. 

 Dovolenky vedoucích kateder je nutno předložit k podpisu panu děkanovi před ná-

stupem dovolené. 

 Paní Čejková informovala o průběhu přijímacího řízení na PřF a PdF. 

 

 

Unesení: 

1. Udělat průzkum zájmu a nahlásit studenty, kteří by byli ochotni vyjet do zahraničí 

v rámci IRP a nebo ERASMu.  

      Termín: do 24. června 2012 Kdo: Vedoucí kateder – prof. Bílkovi 

2. Nahlásit garanta „Internet Quizzes“ za katedry. 

Termín: do 20. června 2012  Kdo: Vedoucí kateder – dr. Musílkovi. 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Ilona Lankašová    
 
 

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D. 
    děkan PřF 

 


